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2015年公卫执业医师：《答疑周刊》第19期
【卫生毒理学】
有关毒性的叙述，错误的是

A．毒性是一种物质对机体造成损害的能力

B．毒性高的物质，需要较大的数量才呈现毒性

C．只要达到一定的数量，任何物质对机体都具有毒性

D．接触途径和方式、物质的化学性质和物理性质都可影响物质的毒性

E．决定毒性的因素是与机体接触的剂量
【答案】B
【答案解析】毒性是一种物质对机体造成损害的能力。毒性较高的物质，只要相对较小的数量即可对机体造成一定的损害；而毒性较低的物质，需要较多的数量才呈现毒性。
【卫生毒理学】

危险度评定的结果可用于以下几方面，除了

A．分析使用外来化合物的利弊
B．作为制订卫生标准的依据
C．评定环境污染的治理效果
D．确定治理污染可能承受的风险

E．确定环境污染物治理顺序
【答案】D
【答案解析】危险度评定是对有毒化学品进行卫生管理的主要依据。根据危险度可进行利弊权衡分析。外来化合物的危险度评定还可为卫生标准的制订提供依据，还可对确定环境污染物的治理顺序提供依据及对治理效果进行评价。
【卫生统计学】

两样本均数比较的t检验，P值越小说明

A．两样本均数差别越大
B．两样本均数差别越小
C．两总体均数差别越小
D．两总体均数差别越大
E．越有把握推断两总体均数不同
【答案】E
【答案解析】因为P值越小，H0成立的理由就越小，否定H0，接受H1 (两总体均数不同)的把握就越大。但不能由此推断两总体均数差别也很大，P值的大小不但与两总体位置有关，还与样本量的大小有关，若两总体均数差别不是很大，但只要充分增加样本量，也能得到很小的P值。
【卫生统计学】

正态分布总体中的随机样本，样本均数与标准差分别为
[image: image4.jpg]EXHER
Www.meds8 com
E¥XNER
www medss.com
E¥NER

W meds6.com

EXHER
Www.meds6.com
E¥XNER
Www.meds6.com
E¥NER
Www med§8.com
E¥NER

www.medss.com

E¥NER

Www.medss.com

EXHER

Www.meds6.com

E¥NER

www.meds8.com

E¥NEME

Www.meds8 com

E¥HEM

Www meds com

E¥HERE

Www.medés com



和S，则理论上
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±1.96S包括变量值的百分数为

A．68．3％
B．80．0％
C．90．O％
D．95．0％
E．99．0％
【答案】D
【答案解析】由正态分布曲线下面积的分布规律可知。
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